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Oświadczenia zgody:

Jeśli wyraża Pani/Pan zgodę na przetwarzanie swoich danych osobowych zawartych w zgłoszeniu aplikacyjnym w celu prowadzenia rekrutacji na stanowisko wskazane w ogłoszeniu, prosimy o zawarcie w dokumentach aplikacyjnych / zaznaczenie oświadczenia zgody o następującej treści:

 Wyrażam zgodę na przetwarzanie przez NDI Energy Sp. z o.o. moich danych osobowych zawartych w przesłanym zgłoszeniu aplikacyjnym, na potrzeby rekrutacji na wskazane w ogłoszeniu stanowisko.



Jeśli wyraża Pani/Pan zgodę na przetwarzanie swoich danych osobowych zawartych w zgłoszeniu aplikacyjnym po zakończeniu procesu rekrutacyjnego na potrzeby przyszłych rekrutacji, prosimy o zawarcie w dokumentach aplikacyjnych / zaznaczenie oświadczenia zgody o następującej treści:

 Wyrażam zgodę na przetwarzanie przez NDI Energy Sp. z o.o. moich danych osobowych zawartych w przesłanym zgłoszeniu aplikacyjnym, na potrzeby przyszłych procesów rekrutacji, w tym również na inne stanowiska.



Jeśli wyraża Pani/Pan zgodę na przetwarzanie swoich danych osobowych zawartych w przesłanym zgłoszeniu aplikacyjnym, innym spółkom z Grupy NDI na potrzeby ich rekrutacji, w tym również na inne stanowiska, prosimy o zawarcie w dokumentach aplikacyjnych / zaznaczenie oświadczenia zgody o następującej treści:

 Wyrażam zgodę na przekazanie przez NDI Energy Sp. z o.o. moich danych osobowych zawartych w przesłanym zgłoszeniu aplikacyjnym, innym spółkom z Grupy NDI na potrzeby ich rekrutacji, w tym również na inne stanowiska.




Wyrażenie każdej z powyższych zgód jest dobrowolne. Zgodę można wycofać w dowolnym momencie, ale pozostaje to bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania dokonanego na jej podstawie przed wycofaniem zgody.
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